
ATA DA SESSÃO Nº 10/2022

SESSÃO ORDINÁRIA 06.06.2022

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental e invocando
a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de
um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da
Ata nº 09/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 16 de maio de 2022 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: Na sequência foi realizada a
leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 049 de 2022. Projeto de Lei nº
049/2022. Autoriza o executivo municipal a abrir crédito especial no valor de R$
165.228,67(cento e sessenta e cinco mil duzentos e vinte e oito reais e sessenta e
sete centavos) no orçamento de 2022 relativa ao repasse de recurso de Cessão
Onerosa Pré-Sal e dá outras providências com o parecer favorável das comissões
permanentes. Em discussão o Projeto de Lei nº 049/2022. A presidente Arilucia se
manifestou. "Bom pessoal esse projeto foi aprovado pelo Senado onde ocorreu uma
forte manifestação dos prefeitos, governadores no sentido partilhar o valor retido
pelo governo federal com os contratos de Cessão Onerosa Pré-Sal para a
exploração de petróleo e gás natural. Entre os dias 20 e 24 de maio deste ano,
houve o repasse de aproximadamente 7,7 bilhões de reais pelo governo federal aos
estados e aos municípios de todo o Brasil através da Lei nº 13.885/2019 para os
municípios os critérios para a divisão dos recursos são o fundo de participação dos
municípios e o valor é destinado para o pagamento de despesas previdenciárias ou
investimento. Nesse caso então específico, no caso de Lagoa dos Três Cantos foi
optado por investimentos, né junto à Secretaria de obras, especificamente para as
pavimentações de ruas… Sobre esse projeto era isso”. Em Votação. Aprovado por
Unanimidade. Leitura da emenda do Projeto de Lei nº 050 de 2022. Projeto de Lei
nº 050 de 2022. Autoriza a contratação temporária de três motoristas de excepcional
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interesse público para atender a necessidade emergencial junto ao serviço público
municipal e dá outras providências com parecer favorável da comissão permanente.
Em Discussão o Projeto de Lei nº 050/2022. O Verº Diogo se manifestou. “Senhora
presidente, colegas vereadores, comunidade que está presente, satisfação sempre
poder contar com as pessoas da comunidade para prestigiar também e acompanhar
o trabalho dos vereadores. O Secretário Régis né… Comunidade que nos assiste
através das redes sociais. É um projeto que, na verdade, é apenas a reposição né,
nós tivemos dois motoristas que acabaram saindo nos últimos nos últimos meses né
e temos mais um motorista que está afastado em virtude de saúde né, então essa
reposição se faz necessária para o bom andamento do fluxo aí dos trabalhos para
continuarem sendo… seguindo o rito normal né então meu Parecer também é
favorável a este Projeto”. em seguida o Verº Júlio se manifestou em relação ao
projeto. “De repente seria interessante né… até porque o questionamento vai vir né,
o porque que não é chamado os concursados né de repente seria interessante a
gente deixar bem claro para a comunidade para não vir essa cobrança amanhã
né… Tanto é que temos que passaram que eles foram chamados mas eles não
aceitaram, né Então, nada mais justo do que a gente sabe da necessidade do
motorista…Teve 2 que saíram a gente tem que deixar bem claro para a
comunidade que, pelo concurso ninguém quis vir, né”. Com a palavra a presidente
Arilucia. “É isso mesmo, colega vereador, então todos os que estavam na lista, os
motoristas a ser chamados, eles foram chamados e nenhum aceitou, né? Hã, não
tinha. Acho que nenhum aqui de Lagoa todos de fora. Então daí eles acabaram não
aceitando a proposta de fazer parte da equipe daqui de Lagoa dos Três Cantos dos
motoristas. Então a gente entende também que muitas vezes fazem os concursos,
mas moram muito longe, né… Então, às vezes não… Ele já se passa algum tempo,
acabam conseguindo outras coisas também, né.. No meio disso, mas assim a gente
tem que suprir os cargos mesmo. A gente sabe que assim que tem as demandas,
têm as necessidades, né… Então, não pode parar o serviço, então para o bom
andamento do serviço, então a gente precisa hoje dessas 3 vagas de motorista.
Verº Diogo. “Sei que já passou a minha fala, mas é só para clarear assim, para
quem nos acompanha todo o processo de contratação ele segue um rito dessa
contratação, né… existem lá o concurso público realizado para a vaga de motorista
no primeiro momento, é conforme o colega Júlio comentou a Senhora Presidente
também fez a manifestação o executivo, ele precisa dar seguimento na ordem dos
concursados. Então é feito o chamamento desses concursados, né… Caso o
concursado ele não, ele não é concursado a pessoa que passou no concurso, né
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caso essa pessoa não aceita, não queira vir a assumir o cargo através do concurso
é chamado o próximo da fila e assim sucessivamente até chegar ao final. Cada
chamamento, cada chamamento que é feito para cada uma dessas pessoas que
passam precisa passar um rito ali um prazo então uma pessoa tem um prazo para
pensar, analisar se quer ou não quer por isso que muitas vezes é muito demorado o
processo de contratação então já se esgotou todas as alternativas. Foram
chamados todas as pessoas que passaram no concurso, mas nenhuma é quis
assumiu o Concurso né… Talvez as pessoas que moram fora do município, enfim,
sei lá mais o pessoal não quis assumir, então em cima disso, para nós não
deixarmos, né a nossa população desassistida. A gente precisa analisar esse
projeto, essa contratação, aí é uma contratação temporária”. Projeto continua em
discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Solicita ao secretário que
faça a leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº051 de 2022. Projeto de
Lei 051/2022. Autoriza o executivo conceder auxílio financeiro para os estudantes
do município que cursam cursos técnicos e universitários e dá outras providências
com parecer favorável da Comissão permanente. Em discussão, o Projeto de Lei nº
050 de 2022. Em discussão. Verº.Diogo se manifestou. “Senhora presidente,
vereadores. Projeto que eu entendo ser de grande Importância para nossa
comunidade, principalmente para quem vem buscando alternativas de estudo, seja
universitário ou um curso técnico e a importância, né caso o projeto seja aprovado
que esses estudantes procurem a Secretaria da educação para fazer o seu
cadastro. Enfim, para seguir todo… toda a legislação. Então aqui a gente tem
estipulado aqui na proposta do projeto hoje uma… Um auxílio financeiro tanto para
o para universitário e também para quem está realizando o curso técnico. Ele tem
uma diferenciação aqui para quem está cursando através da distância, né? É uma
média calculada, por dia de aula, de cada estudante. Então acho que um projeto
hoje é valorizar o estudante universitário. Principalmente os jovens que estão
buscando essa alternativa, uma situação que é importante a gente ressaltar é ele, é
um projeto… Aqui no artigo primeiro.Tem um prazo, né Que é o prazo do segundo
semestre para esse ano letivo. Então… Lá na frente para o ano que vem, a gente
pode ter a possibilidade de reavaliar Esse projeto pode ser reestudado ele né…é
importante que os jovens não percam o prazo… caso do projeto seja aprovado né
para buscar as informações junto à Secretaria da educação para fazer o seu
cadastro, para ficar bem atento o pessoal da Secretaria vai estar bem a par de todo
o projeto Para poder passar essas informações para os nossos estudantes”.
Presidente Arilucia. “É importante mesmo, né, incentivar a qualificação e a formação
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técnica e universitária né Desses desses estudantes, né preparando também para a
vida, para o mercado de trabalho, né.. Então é, eu acho que ficou bem importante.
Esse projeto… E como você já disse, né qualquer dúvida a secretaria da educação.
Está a disposição aí, se precisar, nós os vereadores também para qualquer dúvida,
pode nos procurar”. .Em votação. Aprovado por Unanimidade. Leitura do Projeto
de Lei nº052 de 2022. Projeto de Lei nº 052/2022. Cria o cargo em comissão,
função de confiança denominado de encarregado de obras públicas, junto ao
quadro de cargos de provimento em comissão. Cc, e funções de confiança FC.
Altera a tabela constante do Artigo 19 da Lei Municipal 859/2010 com suas
alterações, e dá outras providências. Com parecer favorável da comissão
permanente. Em discussão o Projeto de Lei nº 052/2022. Verº Airton se manifestou.
“Senhora presidente, colegas vereadores, secretário Régis comunidade aqui
presente, comunidade que nos acompanha pelas redes sociais. Na reunião com a
comissão eu já me manifestei sobre esse projeto… até deixei e está bem claro na
ata da reunião o parecer é, eu não estou convencido plenamente da necessidade ou
não da criação deste projeto, desse cargo, é desculpe deste cargo… não estou
convencido… Nós temos hoje é quatro cargos “Ccs” lotados na Secretaria de obras
que trabalham lá. E como não estou convencido, eu já deixei adiantado, já deixei
para o Diogo que eu iria me abster de votar o projeto. Em função disto… Para deixar
isso bem claro que não estou no momento nem contra nem a favor eu vou me
abster porque é um direito que nós temos como vereador… então quero colocar
isso, então, só podia colocar essa minha posição já na hora da discussão, para
todos estarem cientes o porquê… E justificando já a minha posição na votação,
seria isso senhora presidente”. Verº Júlio. “Senhora presidente também concordo
com o vereador Airton, pois creio que nas obras, nós temos o Secretário Roque,
temos o Claudio Petry né. aqui diz: organizar e coordenar os serviços de
planejamento, execução e fiscalização das obras públicas. Então creio que enfim,
mas se é necessário, ao executivo, é pesado, né, mas é na minha opinião também.
Ele não seria necessário. Então já de antemão me abstenho de votar a esse projeto
de lei número 52”. Presidente Arilúcia. “Eu acho que eu vou dar um voto de
confiança, tá a esse cargo… Quanto Secretaria de obras a gente sabe falando
agora, né de tudo o que a gente tem pela frente para fazer, falando um pouquinho
então das obras, falando dessa reorganização, de como administração, eu acho que
pensa estar envolvida no sentido de ver ao todo, né… A gente sabe que tem várias
coisas para fazer. A gente tem mais de 100 km de estrada para ajeitar para
encascalhar né, então, não é só no interior. A gente sabe que o interior hoje, com
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essa chuva, está sofrendo bastante. Mas pensando também na parte da cidade, não
é pensando no meio-fio, pensando num telhado, é que está aqui está chovendo.
Então assim a gente quer que as coisas aconteçam né e principalmente, eu acho
que essa pessoa que vem a somar é uma pessoa qualificada e eu me colocando
como a minha função de vereadora que é Fiscalizar eu acho que a partir do
momento que não está a contento, eu vou ser uma das primeiras que vou chegar e
vou falar, olha, não está sendo um serviço que não está sendo realizado como
deveria ser, né... A pessoa não está ajudando ou contribuindo com o que nos foi
apresentado. Então eu vou dar um voto de confiança, hã, nesse momento”. Verº
Diogo. “Senhora presidente, colegas, vereadores. Tenho acompanhado nos últimos
dias a preocupação do Executivo do prefeito na agilidade nos trabalhos dos
processos… Isso de fato, é algo que sempre nos deixa angustiado, né porque nós
queremos realmente que as coisas aconteçam, né que o trabalho seja realizado. O
mais o mais rápido possível. E hoje nós não, não é diferente. O momento atual de
momentos anteriores. Nada se faz sem pessoas. Precisamos de pessoas realmente
preparadas, preparadas para os desafios e também preparadas para solução dos
problemas que nós temos no nosso dia a dia e dentro hoje da visão aqui.
Analisando o projeto em relação ao que está enfatizado no projeto. Como funções e
atribuições do cargo eu o meu voto será extremamente favorável a criação deste
cargo, visto a necessidade que eu entendo hoje ser essencial para o andamento
das obras aqui no município. E também tenho certeza de que o prefeito não estaria
autorizando mandar um projeto para cá se ele não sentisse a necessidade de hoje
desta função aqui, para a organização dos trabalhos. Então é defendendo o projeto,
né tanto é que fui uma das pessoas que votou a favor dele na comissão e o meu
voto será favorável também sobre esse projeto. Em votação. Verº Airton. “Como eu
já falei anteriormente, me abstenho da votação”. Verº Altair. "Meu voto é contrário.”
Verº Júlio. “Mudando, então meu voto é contrário”. Presidente Arilucia “Aprovado
pela maioria”. Solicita ao secretário que faça leitura da emenda da Indicação nº 05
de 2022. Indicação nº 05/2022, do vereador Luiz Eduardo Ritter. Indica o poder
executivo municipal que tome medidas junto aos órgãos competentes para que se
concretize a instalação de uma nova torre de telefonia móvel no município em local
apropriado, ou ainda que sejam realizados reparos na torre existente, caso isso seja
possível, no sentido de ampliar o sinal de telefonia em nossa comunidade. Em
discussão a Indicação nº05/2022. Verº Luis se manifestou. “Boa noite presidente, ao
cumprimenta-lá saúdo os colegas vereadores, comunidade que se faz presente,
secretário Régis, comunidade que nos assiste. Assim, meu trabalho é na saúde. A
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gente tem tido vários problemas nas ligações de telefone, tanto na área na cidade
como na área do interior e para nós, na área da saúde É uma ligação de 30
segundos para nós poder salvar uma vida, né… então a minha justificativa é essa
que a gente consiga dar o melhoramento do sinal para que a gente possa dar uma
demanda melhor ao pessoal do nosso município, seria essa a minha colocação”.
Em Votação. Aprovada por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Verº Júlio.
“Senhora presidente, colegas vereadores comunidade que nos assiste, Imprensa,
Régis. Não poderia deixar de passar hoje, comentar um pouco sobre um fato. Fato
triste que aconteceu com uma colega nossa da cidade de Cruz Alta, a pouco dias
atrás. Muitos viram as matérias, reportagens que rodaram o Brasil inteiro, não sei
se foi algo político ou se foi uma insanidade de uma pessoa. Eu acho que nosso
momento a gente pode falar. O rapaz pegou a foto da vereadora Louirse colocou na
frente dele se masturbou em cima dela… fez aquele trabalho que eu acho que é um
desrespeito, uma falta de consideração. As mulheres. Hoje a gente tem a vereadora
Arilucia aqui… Nós prestamos todo o respeito, né? Creio que. Que isso que
aconteceu na cidade de Cruz Alta, com certeza será averiguado. O delinquente que
fez isso será punido… a gente sabe que as mulheres sim tem o espaço delas
garantido até às vezes até mais, né… Que na política a gente sabe que a gente tem
mulheres Fortes, guerreiras.Eu me espelho muito na vereador Louirse Paz de Cruz
Alta, que é uma guerreira né até Por Ela ser uma defensora da causa animal, hoje
ela é pré candidato a deputada estadual… torço muito que ela consiga se eleger…
Para não só defender os animais lá em Porto Alegre também defende das pessoas
e também é.Tentar fazer algo em cima disso que aconteceu com ela. Creio que…
Que não é por aí que funcionam as coisas, não é dessa maneira, porque, como eu
volto, a frisar A mulher tem o seu espaço garantido e merece total respeito. Seria
isso”. Presidente Arilúcia. "Eu agradeço vereador Júlio pelas palavras… Eu acho
que nós, mulheres, a gente tem que provar. Algo mais né para continuar, para
conquistar, para ter alguma coisa. A gente sabe quando é que tem esses feminicídio
que o pessoal tanto fala, né esse, desrespeito com a mulher. A violência é não só
doméstica, como é a imagem Também né se a gente está aqui ocupando um lugar
hoje porque foi batalhado, é porque foi conquistado né... Nós não estamos aqui
simplesmente para ficar atrás de uma cadeira não, não. A gente tem família, tem
trabalho respeita, né as mulheres e toda a população também que a gente sabe que
é.Tem que ter esse entendimento em que ninguém é mais que ninguém né a mulher
não é mais que o homem, e o homem não é mais que mulher. Eu sempre digo
assim, ó, que eu acho que o homem e a mulher tem que andar lado a lado com
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precisam andar na frente, nem andar atrás. Mas eu acho que tem que ter esse
respeito mútuo né, entre o casal, entre companheiros, entre profissionais de
trabalho. Ham, nós aqui né. Acho que a gente é um exemplo, é um exemplo disso.
Um exemplo de respeito né, então agradeço as suas palavras”. Verº Diogo.
“Senhora presidente, colegas, vereadores, quero aproveitar esse momento dos
assuntos gerais também para externar as minhas condolências, os meus
sentimentos à família do nosso colega Victor Graeff que, tragicamente perdeu a vida
num acidente. Gostaria de pedir para a Sr. presidente que se pudesse mandar um
ofício, algum documento para a Câmara de vereadores, de Victor Graeff em nome
dos colegas vereadores se assim me permitir.Também quero aproveitar a
oportunidade nos assuntos gerais. E falar sobre o vencimento do carnê do IPTU.Se
aproxima, agora em 15 Junho vencimento, né… e uma oportunidade de pagamento
com desconto para quem for fazer o pagamento à vista, que é um bom desconto,
são 30% de desconto. Vencimento agora, dia 15 de junho, e também, para quem
não for optar pelo pagamento à vista, tenha a possibilidade do pagamento
parcelado. Lembrando que a primeira parcela é paga no dia 15 de junho e que
esses valores são muito importantes para o nosso município para administração
municipal, porque são recursos recolhidos e investidos aqui na comunidade, então a
aproveitar para deixar essa oportunidade aqui. Para quem nos acompanha. Dessa,
desse importante relevante desconto que você tem né aproveitar aqui também a
oportunidade onde temos agora neste sábado um grande evento aqui em Lagoa dos
Três Cantos o 37º evento do Festival do Chucrute em comemoração aos 40 anos
do grupo folclórico Cultivo do Passado grupo que me honra muito por muitos e
muitos anos. Foi integrante deste grupo. Passei por alguns cargos, inclusive na
diretoria, junto com meu amigo secretário Régis aqui também foi integrante Luan
também. Todos que fizeram parte dessa história muito bonita e que leva o nome de
Lagoa dos Três Cantos não só para nossa região, mas nosso estado fora do estado,
inclusive fora do país. Hoje é hoje presidente que me lembrou que é, a gente está
dando continuidade a essa cultura, né… Tenho a minha pequena Martina que faz
parte do grupo. Então, para nós, isso é realmente assim, uma alegria muito grande
poder estar participando agora. Essa organização também tem ajudado os que
estão presentes Wesley, Rodrigo, né, que fazem à frente da diretoria o Diego, a
Cris, né que bravamente seguram as pontas desse grupo, então, e a todos os
integrantes que fazem esse grupo ser grande do jeito que é, então deixar aqui o
meu convite especial para toda a comunidade trescantense, regional para vir
participar é um momento de muita Alegria e também tem uma comemoração junto
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com o município dos 30 anos do município. Os 40 anos do grupo e os 30 anos do
município.Quero também. Aproveitar isso. Eu gosto sempre de deixar, essa
transparência né.. E eu me sinto muito confortável com isso. De fazer um
agradecimento ao senador Luiz Carlos Heinze pela destinação de uma emenda de
250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) aqui para o nosso município para a
nossa comunidade e será utilizado para a finalização da obra do ginásio de esporte,
então… Ressaltar a importância né trabalho de equipe da coletividade. Nós tivemos
lá no dia 27 de abril Secretário do Régis esteve presente lá. Tivemos uma audiência
também lá no gabinete do Luís Carlos. Na oportunidade, ele não estava mas nos
atendeu inclusive no Palácio do Planalto estava com uma reunião com o presidente,
e nós conseguimos ser atendidos lá no Planalto mesmo, na presença da
comandante Nádia. E também da vereadora Tanise que é pré candidata a vice
governadora e na oportunidade nós tivemos então a Felicidade de ter o atendimento
dessa, dessa emenda que para Lagoa dos Três Cantos para finalizar uma obra que
é muito importante para nossa comunidade, então aproveitar… Externar isso para
todos os colegas, para a comunidade de uma forma muito, muito especial. Senhora
presidente, colegas vereadores. Seria isso, Muito obrigado”. Verº Airton. “ Senhora
presidente, colegas vereadores, secretário Régis que nos honra novamente com
sua presença que já é tradicional, ao Clóvis , Juninho e a comunidade que nos
assiste. Aproveitando as colocações do Colega Diogo, com respeito a emenda que
o nosso Senador Luiz Carlos Heinze nos proporcionou novamente ao município de
Lagoa dos Três Cantos, na realidade é um trabalho em conjunto e é assim que tem
que ser….É assim que se faz, não se olha sigla partidárias e se olha sim, o
município. Eu acho que esse é um trabalho que deve ser feito E como ele disse,
vem justamente para nos ajudar a concluir uma obra que está aqui, que é o ginásio
que vai proporcionar às crianças e eu tive a oportunidade na sexta passada, na
última sexta-feira, de acompanhar a escola É… mesmo com um frio tremendo… as
crianças participando, pais indo junto, isso é muito bom de ver para quem gosta do
esporte como eu gosto a minha filha gosta… Isso é fundamental. Nós temos
condições de ter um ginásio em melhores condições que nós tínhamos no passado.
Na época era bom… Mas que podemos tornar melhor .E digo mais, ainda bem que
o senador teve essa sensibilidade e agradeço de coração a mais esta emenda que
nos proporcionou mais este recurso que só vem a engrandecer o município de
Lagoa dos Três Cantos e vai ajudar a nossa comunidade. Muito obrigado, senador
Luiz Carlos Heinze por mais esta ajuda ao nosso pequeno grande município.
Aproveitar também colegas e dizer que ontem comemoramos o dia mundial do meio

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

la
go

ad
os

tr
es

ca
nt

os
.c

itt
at

ec
.c

om
.b

r/
pr

oc
es

so
/a

ut
en

tic
ac

ao
-d

oc
um

en
to

/A
8C

C
2F

1E
 u

til
iz

an
do

 a
 c

ha
ve

 'A
8C

C
2F

1E
'



ambiente todos sabem da minha ligação com esta área… hoje tive a oportunidade
de palestrar para escola Leonel Brizola de Victor Graeff para as séries iniciais… Foi
muito gratificante após muito tempo que a gente não fazia mais isso em função da
pandemia e de outras situações… Mas é gratificante o entendimento, a
compreensão, e é aí que nós temos que trabalhar… É nesse sentido que nós temos
que estar melhor se nós quisermos mudar alguma coisa é na educação… Na
educação, friso isso para quem quiser educação é o caminho para nós mudarmos…
É o caminho, é a fórmula que nós temos hoje de termos lá na frente, o futuro
melhor… Mas ele começa hoje… Não lá quando… Já estão numa idade avançada,
é os pequenos. É eles que vão fazer a nossa Lagoa dos Três Cantos ser melhor,
vocês tem certeza disso. Gostaria que também aqui não poderia deixar passar em
branco parabenizar o coral da Glória de Linha Glória pelo evento, no dia 28 de maio.
Apesar da chuva imensa… Foi muito bom. É gratificante ver um coral…Nos dias de
hoje, se manter… Conseguir fazer de organizar um evento de se manter é difícil,
é… mas é gratificante ver as pessoas, os coralistas participando e os corais de fora
que vieram e a toda a comunidade que participou… Que esteve presente lá… Muito
obrigado…Parabéns…Foi muito bom… E aí aproveita também para estender o
convite, já que o Diogo fez o convite também já estava na minha pauta .. A minha
filha também dança, agora está no grupo folclore, larga tudo para estar presente,
para dançar. Então vamos prestigiar. Vamos prestigiar e vamos aproveitar a
oportunidade de nos encontrarmos… Novamente em um evento como este que só
engrandece o município de Lagoa dos Três Cantos… Obrigado Senhora
presidente”. Presidente Arilúcia. “Também quero deixar aqui meus parabéns, então
para o grande evento da Glória. Eu acho que foi em torno de umas vinte cinco
mesas é bastante gente, é pessoal estavam em massa que nem diz outro encontro
muito bom, né que já vai fazer tempo que a gente não conseguia confraternizar
dessa forma, então meus parabéns a todos os envolvidos… e dizer também que a
minha filha também agora está começando no grupo… Temos mais uma
integrante... que bom né que continue assim. A gente precisa das crianças, precisa
dos jovens, né para que as coisas continue e que nem tu disse né Airton as crianças
são o futuro…eles são nosso futuro mesmo”. Nada mais havendo para tratar,
agradecendo ao professor proteção de Deus e a presença de todos os senhores e
em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a presente sessão
ordinária convocando todos os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser
realizada no dia 20/06/2022.
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Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 06 de Junho de 2022

ARILUCIA ERTHAL SIMON                                 DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo                         1º Secretário do Poder Legislativo

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

la
go

ad
os

tr
es

ca
nt

os
.c

itt
at

ec
.c

om
.b

r/
pr

oc
es

so
/a

ut
en

tic
ac

ao
-d

oc
um

en
to

/A
8C

C
2F

1E
 u

til
iz

an
do

 a
 c

ha
ve

 'A
8C

C
2F

1E
'


